

**Голові Верховної Ради України А.В. Парубію**

**Прем'єр-міністру України В.Б. Гройсману**

### **ЗВЕРНЕННЯ**

**щодо можливих негативних наслідків реалізації наказу Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 31.10.2017 року №679 «Про затвердження проекту ліквідації ДП «Шахта «Візейська» (с. Сілець, Львівська обл.)»**

31 жовтня 2017 року Міністром енергетики та вугільної промисловості України Насаликом І.С. підписано наказ №679 «Про затвердження проекту ліквідації ДП «Шахта «Візейська» (с. Сілець, Львівська обл.)» (надалі – Наказ).

Цим Наказом затверджено проект ліквідації шахти за такими напрямками витрат: фізична ліквідація шахти 45,758 млн.грн., забезпечення охорони навколишнього середовища - 21,890 млн.грн.

Всього планується виділити понад 67 млн.грн. бюджетних коштів на знищення шахти (в т.ч. наземних споруд).

При цьому хочемо зазначити, що на XXI сесії Сокальської районної ради Львівської області було прийнято рішення від 27.09.2017р. №391 «Про внесення змін до рішення №323 від 18 травня 2017 року Сокальської районної ради Львівської області «Про проект ліквідації ДП «Шахта «Візейська». Цим рішенням Сокальська районна рада погодила поданий проект ліквідації шахти «Візейська» при умові безоплатної передачі в комунальну власність територіальної громади Сілецької сільської ради Сокальського району Львівської області виокремлених з переліку ліквідації об'єктів, згідно з наведеним у рішенні переліком.

Тому у нас виникає логічне запитання, хто стоїть на перешкоді передачі цих будівель і споруд у комунальну власність територіальної громади Сілецької сільської ради Сокальського району Львівської області? Хіба вони не будувалися колись за кошти платників податків? Тим більше, при впровадженні в недалекому майбутньому децентралізації Сокальського району, с.Сілець має всі можливості стати адміністративним центром майбутньої об'єднаної територіальної громади і дуже потребує розвитку інфраструктурних об'єктів. А тут (на шахті) стоїть все готове і ніби немає сепаратистів, а хтось дуже хоче це все знищити ще й нагріти на цьому руки. Виникає дуже багато запитань, які є поза компетенцією Сокальської районної ради та Сокальської РДА, а також Сілецької сільської ради.

На підставі вищенаведеного та з метою збереження цілісного майнового комплексу ДП «Шахта «Візейська» в с.Сілець Сокальського району Львівської області для потреб територіальної громади, просимо невідкладно вжити заходів щодо усунення можливих негативних наслідків реалізації наказу Міністерства енергетики та вугільної промисловості

України №679 «Про затвердження проекту ліквідації ДП «Шахта «Візейська» (с. Сілець, Львівська обл.)».

Також просимо Вашого сприяння у виконанні рішення Сокальської районної ради від 27.09.2017р. №391 «Про внесення змін до рішення №323 від 18 травня 2017 року Сокальської районної ради Львівської області «Про проект ліквідації ДП «Шахта «Візейська» в частині безоплатної передачі в комунальну власність територіальної громади Сілецької сільської ради Сокальського району Львівської області виокремлених з переліку ліквідації ДП «Шахта «Візейська» об'єктів, згідно з наведеним у рішенні переліком.

Прийнято на XXIV сесії VII скликання  
Сокальської районної ради Львівської області  
12 грудня 2017 року